

3. Електронні версії ігор – для учасників турніру патріотів Херсонщини [Електронний ресурс] : сайт / КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки Херсонської обл. ради. – Херсон, 2013. – Режим доступу : <http://www.library.kherson.ua/igry/igry.html>. – Назва з екрана.

4. Єрашов, Є. Профориєнтаційна робота з молоддю – запорука успішного майбутнього нашої країни! / Є. Єрашов // Орієнтир плюс. – 2014. – № 9. – С. 1.

5. Зубарь, О. Шлях до вибору професії / О. Зубарь // Новий день. – 2015. – № 26. – С. 4.

6. Карта професій Херсонської області [Електронний ресурс] : сайт / Херсонський обласний центр зайнятості; КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки Херсонської обл. ради. – Херсон, 2015. – Режим доступу : <http://www.library.kherson.ua/lw/karta.html>. – Назва з екрана.

7. Концепція національно-патріотичного виховання дітей та молоді [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.mon.gov.ua/usipovini/novini/2015/06/16/nacziionalno-patriotichne-vixovannya/>. – Назва з екрана.

Резников В. С., Тацоха В. В., студенти
Науковий керівник: Фанта А.М., викладач,
ВП «МФ КНУКІМ», м. Миколаїв

ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ РИБАЛЬСТВА, ЯК ОДНОГО З ВИДІВ ВІДПОЧИНКУ НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА МИКОЛАЄВА ТА ЙОГО ОКОЛИЦЯХ У РАМКАХ ПРОЕКТУ «#М_ТУР»

Географічне положення Миколаєва завжди спонукало до рибного промислу і, на сьогоднішній день риболовля і рибальський туризм вважається одним з найбільш захоплюючих і доступних видів активного відпочинку, бо ним можна займатися цілий рік, чим власне він і приваблює більшість чоловіків та навіть жінок.

Серед рибалок існує категорія, яка вважає цей вид відпочинку хобі, інша відноситься до нього як до спорту, а також і ті, хто займається риболовлю на професійному рівні, і для них – це вже безпосередній спосіб заробітку, але все ж, більшість рибалить заради власного задоволення.

Метою нашого дослідження, було визначення найпопулярніших місць для рибної ловлі в місті Миколаєві та на його околицях.

Перше місце в складеному нами списку займає Миколаївська набережна, яка знаходиться на річці Інгул між двома мостами Інгульським та Пішохідним, місцеві її ще називають Нижнім БАМом, вона є одним з найпопулярніших місць для рибної ловлі, завдяки тому, що розташована в самому центрі міста, має цілодобове освітлення, а також є можливість рибалити увесь рік та на різні види снастей, але все ж найголовнішою її перевагою є глибини від 3 до 15 метрів.

У цьому місці є можливість упіймати такі види риб: тарань, карась (срібний та золотистий), короп, підлящик, густера, уклейку та, звичайно ж, бичка.

Другим у нашому списку буде півострів Аляуди, який омиває річка Інгул, він є одним з найпопулярніших і найперспективніших місць для риболовлі в межах міста Миколаєва. Ця територія добре підійде як для любителів вудки поплавця, так і для донної ловлі (фідер), так як має максимальну глибину до десяти метрів. Також в цій місцевості є можливість половити за допомогою кивка мирну рибу з понтонного мосту, або спробувати своє щастя блесною в пошуках судака восени. Риболовля на Аляудах починається з початку березня і триває до глибокої осені. У цьому місці є можливість упіймати такі види риб: карась, тарань, уклейка, короп, бичок, лящ, товстолоб, білий амур, судак, сом, густера.

Ділянка річки Інгул від мікрорайону Соляні до Північного досить помітне місце, яке відвідують багато рибалок нашого міста, глибина на цьому місці досягає семи метрів. Деякі рибалки будують містки для більш комфортної риболовлі, а інші рибалють з берега. Рибу, на цій ділянці річки можна ловити впродовж року, але все ж, основна частина рибалок ловлять починаючи з ранньої весни та до глибокої осені, але є і ті, які ловлять тарань з під льоду на мастирку.

Головним аспектом розвитку та підтримання рибальства в нашому регіоні є просування спортивної риболовлі за принципом «Спіймав – відпусти!», своєчасне реагування на браконьєрство зі сторони рибної охорони та покарання відповідно до законів України, регулярні перевірки акваторії міста і області на наявність сіток та інших заборонених предметів. Проведення систематичного

зариблення акваторії міста Миколаєва та його околиць в обов'язковій присутності рибних патрулів. І також те, що дуже важливо, припинення скидання в річки промислових та комунальних стічних вод, які негативно впливають на річкову флору та фауну, так як більша частина провини за знищення водної екосистеми лежить сама на людях.

Список використаних джерел:

1. Закон України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів» Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3677-17>. – Назва з екрана (Дата звернення – 20.10.2016).

Руденко Л. В., студентка
Науковий керівник: Г. Г. Бородіна,
к.і.н., доц.ВП «МФ КНУКіМ», м. Миколаїв

СУЧАСНІ ПРОЕКТИ ХЕРСОНСЬКОЇ ОУНБ ІМ.ОЛЕСЯ ГОНЧАРА НАЦІЛЕНІ НА ПОПУЛЯРИЗАЦІЮ ТУРИЗМУ В РЕГІОНІ

Херсонщина – справжня перлина степового краю України, унікальний природний комплекс, що поєднує в собі піщані пустелі, великі ліси, мальовничі річки, ласкаві теплі хвилі Чорного та Азовського морів. Херсонська область – один з найбільш екологічно чистих регіонів є родзинкою туристичного та рекреаційного комплексу України.

З метою популяризувати туризму в нашому краї, Херсонська ОУНБ імені Олесья Гончара почала відшукувати нестандартні шляхи донесення інформації до нових поколінь туристів та екскурсантів, завдяки створенню та реалізації сучасних проектів, щоб в майбутньому перетворити бібліотеку в значний екскурсійний об'єкт на Херсонщині.

Маючи на меті вищесказане в 2012 році працівники Регіонально-інформаційного центру бібліотеки почали працювати над *проектом* екскурсій нового покоління «*Міфи та бувальщини міста «Річкової зірки»*: на Бельведері бібліотеки (*бельведер – «чудовий вид на щось»*). Запропонований бренд – «Херсон – місто Річкової зірки» цілком відштовхується від реальності, адже «Річковою зіркою» можна називати Херсонську фортецю через характерну променисту форму її рavelінів. Оскільки бібліотека знаходиться на високому